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[1] DATI TECNICI EL 340 Li 48L EL 380 Li 48L EL 420 Li 48L
[2] |Potenza nominale * w 860 860 1300

[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * | min’ 3200 (+ 100) + 3500 (- 200; 0)

[4] | Tensione e frequenza di alimentazione MAX |V /d.c. 48 48 48

5] 1’:‘%1:/:?’325 frequenza di alimentazione V/de. 430 432 432

[6] |Peso macchina * kg 11+125 13+ 14,5 16+ 18
[7]1 | Ampiezza di taglio cm 34 38 42

[8] | Codice dispositivo di taglio 181004465/0 181004466/0 181004467/0
[9] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 77 77 82

[10] |Incertezza di misura dB(A) 1,78 1,24 1,55

[11] |Livello di potenza acustica misurato (max.) | dB(A) 90 90 95

[10] |Incertezza di misura dB(A) 0,82 0,84 0,78

[12] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 91 91 95

[13] |Livello divibrazioni (max.) m/s? 0,8 1,7 1,5

[10] |Incertezza di misura m/s? 0,42 0,83 1,21

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] |Kit “mulching” v 4 v
BT 520 Li 48 BT 520 Li 48 -
BT 540 Li 48 BT 540 Li 48 BT 540 Li 48
[16] |Batterie, mod BT 550 Li 48 BT 550 Li 48 BT 550 Li 48
’ : BT 720 Li 48 BT 720 Li 48 -
BT 740 Li 48 BT 740 Li 48 BT 740 Li 48
BT 750 Li 48 BT 750 Li 48 BT 750 Li 48
CG500Li48 | CG500Li48 | CG500Li48
(171 |Carica batteria, mod CGF500Li48 | CGF500Li48 | CGF 500 Li48
' ) CG700Li48 | CG700Li48 | CG700Li48
CGF700Li48 | CGF700Li48 | CGF 700 Li48




[1] BG - TEXHUYECKU A AHHU

[2] HomuHanHa mowHocT *

[3] MakcumanHa ckopocT
Ha QyHKLUMOHMPaHe Ha ABUraTens

[4] HanpeeHwe v yecToTa Ha
3axpaHBaHe MAX

[5] Hanpexenue 1 yecToTa Ha
3axpaHBaHe NOMINAL

6] Terno Ha mawwuHaTa *

7] WunpounHa Ha KoceHe

8] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

9] H1BO Ha 3BYKOBO HanfAraHe (max.)

10] HecurypHocT Ha M3mepBaHe

11] M3mepeHo HVBO Ha aKyCTM4HA MOLLHOCT
(max.)

[12] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKYCTHUYHA MOLLHOCT

[13] HuBO Ha B1GpaLum (max.)

14] npyUHAANEKHOCTM NO NOPbYKA

15] Ha6op 3a “Mulching”

16] AKkymynatopu, mogen

17] 3apagHo ycTporcTBo, Mogen

* 3a cneunduyHM faHHK, BUKTE

NOCOYEHOTO Ha MAEHTUPUKALMOHHUA

€TMKeT Ha MaluMHaTa.

*

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga *

3] Maks. brzina rada motora *

4] Napon i frekvencija napajanja MAX

5] Napon i frekvencija napajanja
NOMINAL

6] Tezina masine *

7] Sirina kosenja

8] Sifrarezne glave

9] Razina zvucnog pritiska (max.)

10] Mjerna nesigurnost

11] Izmjerena razina zvuéne snage

(max.)

12] Garantovana razina zvuéne snage

13] Razina vibracija (max.)

14] Dodatna oprema na zahtjev

15] Pribor za mal¢iranje

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterije, mod.

* Za specifi€ni podatak, pogledajte
§to je navedeno na identifikacijskoj
naljepnici masine.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Jmenovity vykon *
3] Maximalni rychlost €innosti motoru

4] Napajeci napéti a frekvence MAX
5] Napajeci napéti a frekvence
OMINAL

6] Hmotnost stroje *

7] Sitka seceni

8] Kdd sekaciho zafizeni

9] Uroven akustického tlaku (max.)

10] Nepfesnost méfeni

11] Uroven naméfeného akustického
vykonu (max.)

[12] Uroveri zaruceného akustického
vykonu

13] Uroven vibraci (max.)

14] PfisluSenstvi na poZadani

15] Sada pro Muléovani

16] Akumulator, mod.

17] Nabije¢ka akumulatoru, mod.

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte

z hodnoty uvedené na identifika¢nim

Stitku stroje.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Nominel effekt *

3] Motorens maks. driftshastighed *
4] Forsyningsspaending og -frekvens
MAX

[5] Forsyningsspaending og -frekvens
NOMINAL

6] Maskinens vaegt *

7] Klippebredde

8] Skeereanordningens varenr
9] Lydtryksniveau (max.)

10] Maleusikkerhed

11] Malt lydeffektniveau (max.)
12] Garanteret lydeffektniveau
13 Vibrationsniveau (max.)

14] Ekstraudstyr

15] Seet til “mulching”

16] Batterier, mod.

17] Batterioplader, mod.

* For disse data henvises til hvad der
er angivet p4 maskinens identifika-
tionsmeerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *

[4] Versorgungsspannung und -fre-
quenz MAX

[5] Versorgungsspannung und -fre-
quenz NOMINAL

6] Maschinengewicht *

7] Schnittbreite

8] Nummer Schneidwerkzeug

9] Schalldruckpegel (max.)

10] Messungenauigkeit

11] Gemessener Schallleistungspegel

(max.)

12] Garantierter Schallleistungspegel

13] Vibrationspegel (max.)

14] Sonderzubehor

15] “Mulching-Kit”

16] Batterien, Mod.

17] Batterieladegeréat, Mod.

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie

bitte auf das Typenschild der Maschine

Bezug.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] OvopaoTikn loxug *

3] Méy. Taxutnta Aettoupyiag KvnTrpa *

4] Tdon kawouyvotnta tpododooiag MAX

5] Taon kat ouyvotnTa tpododoaiag
NOMINAL

6] Bapog unxavnuarog *

7] MAdatog kommg

8] Kwdlkog ouoTruatog Kommg

9] ZTabun akouoTikng mieong (max.)

10] ABeBatdtnta pétpnong

11] Metpnpévn 0Td6pn akouoTikig
loXV0G (max.)

[12] Eyyunusvn O0TAOUN AKOUOTIKNG
LOXV0G

13] Eminedo kpadaopwv (max.)

14] arroupeva mapeAKopeva

16] Zet “Mulching” (PLAoTEHAXLOHOV)

16] Mmnatapieg, povT.

17] dopTIOTHG Uratapiag, HOvT.

* 10 T0 GUYKEKPILEVO OTOIXEID,

eAéyEte Ta 6oa avaypadovTal

OTNV ETIKETA TIPOTBLOPLOUOY TOU

pnxavnuatog.

1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] Power supply frequency and
voltage MAX

[5] Power supply frequency and volta-
ge NOM

6] Machine we|ght

7] Cutting width

8] Cutting means code

9] Acoustic pressure level (max.)

10] Measurement uncertainty

11] Measured acoustic power level

(max.)

12] Guaranteed acoustic power level

13] Vibration level (max.)

14] Accessories available on request

15] Mulching kit

16] Batteries, mod.

17] Battery charger, mod.

* Please refer to the data indicated on

the machine’s identification label for the

exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad méax. de funcionamiento

motor *
[4] Tension y Frecuencia de alimenta-
cion MAX

[5] Tensiény Frecuencia de alimenta-
cion NOMINAL

6] Peso maquina *

7] Amplitud de corte

8] Cadigo dispositivo de corte

9] Nivel de presién acustica (max.)

10] Incertidumbre de medida

11] Nivel de potencia acustica medido

(max.)

12] Nivel de potencia acustica garantizado

13] Nivel de vibraciones (max.)

14] Accesorios bajo pedido

15] Kit para “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Cargador de bateria, mod.

* Para el dato especifico, hacer refe-

rencia a lo indicado en la etiqueta de

identificacion de la maquina.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Nominaalvoimsus *

3] Mootori tddtamise maks. kiirus *
4] Toite pinge ja sagedus MAX

5] Toite pinge ja sagedus NOMINAL
6] Masina kaal *

7] Loikelaius

8] Loikeseadme kood

9] Helirbhu tase (max.)

10] Mootemaaramatus

11] Moodetud miravdimsuse tase
(max.)

12] Garanteeritud miravdimsuse tase
13] Vibratsioonide tase (max.)

14] Tellimusel lisatarvikud

15] "Multsimis” komplekt

16] Aku, mud.

17] Akulaadija, mud.

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule.
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PQZOR! PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschoveijte si jej kvili dalSimu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

11 JAK CiST NAVOD

POZNAMKA nebo DULEZITA INFORMACE
upresriuje nebo blize vysvétluje nekteré jiz
predem uvedené informace se zamérem vyhnout
se poskozeni stroje a zptisobeni skod.

Symbol A poukazuje na nebezpeci. NedodrZeni uvede-
ného varovani ma za ndsledek mozné ubliZeni na zdravi
obsluhy nebo tretich osob a/nebo skody na majetku.

” Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym
. Sedymi teCkovanymi ¢arami oznacuji .
« charakteristiky volitelného pfislusenstvi, které .
_ neni soucasti véech modelt dokumentovanych :
«» vtomto navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni .
. charakieristika souéasti pozadovaného modelu, - - = - -
Vsechny vyrazy ,pfedni, ,zadni, ,pravy“alevy“

se vztahuji na pracovni pozici obsluhy.

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

21 INSTRUKTAZ

A Pred pouZzitim stroje si pozorné prectéte tento
nadvod. Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s jeho
vhodnym pouZitim. Naucte se rychle zastavit motor. Ne-
uposlechnuti upozornéni a pokynii muize zptisobit drazy
elektrickym proudem, poZar a/nebo vazna ublizeni na
zdravi. Uchovejte vSechna upozornéni a pokyny pro bu-
douci pouZiti.

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby, které
nejsou dokonale seznameny s pokyny. Zakony v jednotlivych
zemich upfesiuji minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.
Toto zafizeni miize byt pouZivano détmi ve véku nejméné 8 let
a osobami s omezenymi fyzickymi, smyslovymi ¢i dusevnimi
schopnostmi nebo osobami bez zkuSenosti a znalosti, kdyz
jsou pod dozorem nebo kdyZ jsou pouceny o bezpeéném
pouziti zafizeni a o pochopeni souvisejicich nebezpedi.
Déti si nesmi hrat se zafizenim. Cisténi a udrzbu, které ma
provadét uZivatel, nesméji provadét déti bez dozoru.
Sekacku nikdy nepouzivejte v pfipadé, Ze se v blizkosti
pohybuji osoby, zejména déti, nebo zvifata. Je potfeba,
aby byly déti pod dohledem dospélé osoby.
Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je vam
nevolno nebo v pfipadé, Ze jste uZili 1éky, drogy, alkohol ¢i
jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti a pozornost.
Pamatuijte, Ze operator nebo uzivatel nese odpoveédnost za
nehody a nepredvidané udalosti zptsobené jinym osobam
nebo jejich majetku. Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na
zvoleném terénu patfi do odpoveédnosti uzivatele, ktery je také
odpovédny za pfijeti véech dostupnych opatfeni k zajisténi
vlastni bezpec¢nosti a také bezpecnosti jinych osob, zvlasté
na svazich, nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.
V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pujcit stroj
jinym osobam, ujistéte se, Ze se uzivatel seznami
s pokyny pro pouZziti, uvedenymi v tomto navodu.
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2.2 PRIPRAVNE UKONY

Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni

obuv s protiskluzovou podrazkou a dlouhé

kalhoty. Nepracujte bosi nebo v otevienych

sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

Neméjte na sobé $aly, plasté, nahrdelniky, naramky,
odév s volnymi ¢astmi nebo odév se $iidrkami ¢i
kravatou ani jakékoli visici nebo volné doplriky
vSeobecné, protoze by se mohly zachytit do stroje ¢i do
predmétu a materialQ, které se nachazeji na pracovisti.
Dlouhé vlasy vhodnym zplisobem sepnéte.

Ve vsech situacich, kdy existuje riziko pro

vase ruce, pouzivejte pracovni rukavice.

Dukladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite
z néj v8e, co by mohlo byt vymr&téno strojem nebo

by mohlo poskodit Zaci Ustroji/otacejici se soucasti
(kameny, vétve, Zelezné draty, kosti apod.).

2.3 BEHEM POUZITI

Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem vybuchu,

za pfitomnosti hoflavych kapalin, plynt nebo

prachu. Elektrické naradi zpusobuje vznik jisker,
které mohou zapalit prach nebo vypary.

Nevystavujte stroj desti ani vihkému prostredi.

Voda, ktera pronikne do nastroje, zvysuje

riziko zasahu elektrickym proudem.

Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém
umélém osvétleni a za dobr. viditelnosti.

Nepracuijte, kdyzZ je trava mokra, za desté a pfi riziku
boute, zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.
Vénujte mimofadnou pozornost nepravidelnostem
terénu (hrboly, pfikopy), svahtim, skrytym
nebezpedim a pfitomnosti pfipadnych pfekazek,
které by mohly omezovat viditelnost.

Vénujte velkou pozornost blizkosti srazu, pfikopl nebo
mezi. Kdyz jedno z kol zajede za okraj nebo kdyz
dojde k poklesnuti okraje, stroj se muze prevratit.
Sikmé travniky by mély byt sekany v pfiéném sméru

a nikdy ne smérem nahoru/doll a je nutné vénovat
zvySenou pozornost zménam smeru, ovéfit své
postaveni a ujistit se, Ze se do kol nezapletou prekazky
(kameny, vétve, kofeny apod.), coz by mohlo zpusobit
boéni posuvy nebo ztratu kontroly nad strojem.

Stroj nesmi byt pouzivan na svazich se sklonem

vice nez 20°, a to bez ohledu na smér jizdy.

P¥i startovani sekacku nenaklanéjte. Startovani provadéjte
na rovném povrchu bez piekazek a vysoké travy.

Pfi pohybu sekacky smérem k vam dbejte

maximalni opatrnosti. Pfed zpétnym chodem

i béhem néj se ohlédnéte za sebe, abyste se

ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.

Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpecéné

vzdalenosti od Zaciho Ustroji, a to b&hem uvadéni
stroje do ¢innosti i béhem jeho pouZiti.

Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti

od vystupniho otvoru.

Stroj nikdy nepouzivejte, pokud jsou ochranné

kryty poskozené, chybi nebo nejsou spravné
nasazené (sbérny ko§, ochranny kryt boéniho

vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte

pfitomné bezpeénostni prvky / mikrospinace

ani je nevyrazujte z ¢innosti.

A V pripadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni
éinnosti okamZité zastavte motor a oddalte stroj, aby se
zabranilo dalsim skodam; v pFipadé nehod s ubliZzenim
na zdravi tfetim osobam okamZité aplikujte postupy
prvni pomoci, nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte
se na zdravotni stfedisko ohledné potiebného osetreni.
Odstrarite jakékoli ilomky, které by mohly zpisobit
Skody a ubliZeni na zdravi osob nebo zvifat ponecha-
nych bez dozoru.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuji
zachovani bezpecnosti stroje a Urovné jeho vykonnosti.
Po kazdém pouziti zkontrolujte, zda zadné soucéasti
nejsou uvolnéné nebo poskozené. V piipadé
potfeby vymérite poskozené komponenty
a utdhnéte povolené Srouby a svorniky nebo se
obratte na autorizované servisni stfedisko.
Nikdy nepouzivejte stroj, ktery mé opotfebované
nebo poskozené soucéasti. Vadné nebo opotiebované
soucasti musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt
opravovany. Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.
Béhem ukonu sefizovani stroje vénujte pozornost
tomu, abyste zabranili uviznuti prstd mezi pohybujicim
se zacim ustrojim a pevnymi souéastmi stroje.
Za uc¢elem omezeni rizika pozaru nenechavejte
nadoby s odpadovymi materialy uvnitf mistnosti.
Stroj skladujte:
— Dle moznosti pfikryty plachtou.
— Na misté, které neni pfistupné détem.
— Poté, co jste se ujistili o vyjmuti klice

a odlozeni naradi pouzitého pfi udrzbé.
Ujistéte se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi
ke vzniku $kod nebo zranéni.

A Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto navodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouZziti stroje. PouZiti
nevyvazeného sekaciho prvku, prilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovlivriuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout preventivni
opatfeni pro odstranéni mozZnych skod zpisobenych
vysokym hlukem a namahanim v disledku vibraci; za-

jistéte udrzbu stroje, pouZivejte chranice sluchu a bé-

hem pracovni ¢innosti délejte pfestavky.
2.5 AKUMULATOR/NABIJECKA AKUMULATORU

DULEZITA INFORMACE NiZe uvedené
bezpecénostni pokyny doplriuji bezpecnostni pokyny
uvedené ve specifickém ndvodu, ktery je pfiloZzen
k akumulatoru a k nabijecce akumulatoru.

* Pro nabiti akumulatoru pouzivejte vyhradné

nabije¢ky akumulatorti doporu¢ené vyrobcem.
Nevhodna nabije¢ka akumulatort muze

zpusobit Uraz elektrickym proudem, prehtati

nebo unik korozivni kapaliny akumulatoru.

Pouzivejte pouze specifické akumulatory ur¢ené

pro vase nafadi. PouZziti jinych akumulatort

mUze zpusobit zranéni a riziko pozaru.

Nepouzivany akumulator skladujte v dostateéné
vzdalenosti od kancelafskych sponek, minci, kli¢a,
htebiku, Sroubd nebo jinych malych kovovych predmétd,
které by mohly zpUsobit zkrat kontakt(. Zkrat mezi
kontakty akumulatoru miize zpUsobit hofeni nebo pozar.
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Nabijecku akumulatorti nepouzivejte na mistech

s vypary, zapalnymi latkami nebo na snadno
zapalnych povrsich, jako je papir, textilie apod. Béhem
nabijeni dochazi k ohfevu nabijec¢ky akumulatord,

a proto by mohlo dojit ke vzniku pozaru.

Béhem prepravy akumulatord vénujte pozornost tomu,
aby se zabranilo vzajemnému propojeni kontakt,

a nepouzivejte pro pfepravu kovové nadoby.

2.6 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obal(,
opotiebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se
silnym dopadem na Zivotni prostfedi; Tento odpad
by nemél byt vhazovan do koSe, ale je nutné

jej oddélit a odevzdat do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materialu.
Dusledné dodrzujte mistni predpisy, tykajici

se likvidace zbytkového materialu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné
v pfirodé, ale obratte se na sbérné stfedisko, které
je v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

Neodhazujte elektricka zafizeni do
domovniho odpadu. Podle evropské
smérnice 2012/19/EU o odpadu tvofeném
elektrickymi a elektronickymi zafizenimi
— a jeji aplikace v podobé narodnich norem
musi byt elektricka zafizeni po skonéeni své Zivotnosti
odevzdana do sbéru oddélené za ucelem jejich
ekokompatibilni recyklace. Kdyz se elektricka zafizeni
likviduji na smetisti nebo volné v pfirodé, skodlivé latky
mohou proniknout do podzemnich vod a dostat se do
potravinového fetézce, ¢imz mohou poskodit vade zdravi
a narusit zivotni pohodu. Pro ziskani podrobnéjsich
informaci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte na
kompetentni organizaci zabyvajici se ekologickou
likvidaci domovniho odpadu, nebo na svého prodejce.

Po skonéeni zivotnosti akumulatora
proved'te jejich likvidaci a vénujte pfitom
pozornost nasemu zZivotnimu prostredi.
Akumulator obsahuje materidl, ktery je
Lision  nebezped&ny pro vas i pro zivotni prostiedi. Je
treba jej odepnout a zlikvidovat samostatné ve sbérném
stfedisku, které likviduje také akumulatory s ionty lithia.

Separovany sbér pouzitych vyrobku
@ a oball umoziiuje recyklaci materialt
%(;9 a jejich opétovné pouziti. Opétovné
pouziti recyklovanych materialt pomaha
pfedchazet znecisténi zivotniho prostredi
a snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM
3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.

K hlavnim soucastem stroje patfi motor,

ktery uvadi do ¢innosti Zaci Ustroji uzaviené

v ochranném krytu, kola a rukojet.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat
hlavni ovladaci prvky tak, ze se bude vzdy

zdrzovat za rukojeti, tedy v bezpecné vzdalenosti

od otacejiciho se zaciho Ustroji.

Vzdaleni obsluhy od stroje zplsobi zastaveni motoru
a otadejiciho se zafizeni v prlibéhu nékolika sekund.

3.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj je navrzen a zkonstruovan pro

sekani travy v zahradach a na travnatych

plochéch se stojici obsluhou sekacky.

Obecné Ize fici, Ze tento stroj je uréen pro:

1. secenitravy a jeji sbér do sbérného kose;

2. sedenitravy ajeji vyhoz dozadu;

3. secenitravy, jeji rozsekani nadrobno a ponechani
na terénu (mul€ovani — je-li souéasti vybavy).

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je uréeno

vyrobcem jako originalni vybava, nebo pfisluSenstvi,

které Ize zakoupit samostatné, umoziuje provést tuto

pracovni ¢innost v rliznych provoznich rezimech, které

jsou ilustrovany v tomto navodu nebo v pokynech, které

jsou dodavany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakeékoli jiné pouziti, které se lisi od vy$e uvedenych
pouziti, mGze byt nebezpeéné a muze zplsobit
ublizeni na zdravi osob a/nebo §kody na majetku.
Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

- Preprava dal$ich osob na stroji, déti nebo zvifat,
které by mohly spadnout a zpUsobit si tak vazna
zranéni nebo ohrozit bezpeénost jizdy.

- Nechat se pfevazet strojem.

— Pouzivani stroje k tazeni nebo tlaéeni nakladu.

— Aktivace zaciho Ustroji na usecich
bez travnatého porostu.

— Pouzivani stroje pro sbér listi nebo nedistot.

— Pouzivani stroje pro tpravu Zivych plotd
nebo pro seceni netravnatych porostu.

— Pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INFORMACE Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti
Jakékoli odpovédnosti ze strany vyrobce, prficemz vsechny
naklady vyplyvajici ze $kod nebo ublizeni na zdravi
samotného uZivatele nebo tfetich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivateld

Tento stroj je uréen k pouziti ze strany
spotfebitelll, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily*“.

DULEZITA INFORMACE  Stroj musi
pouzivat jediny clen obsluhy.

3.2 HLAVNIi SOUCASTI (obr. 1)

A. Skfin: jedna se o ochranny kryt, ktery
ukryva otacejici se zaci ustroji.

B. Motor: uvadi do pohybu Zaci ustroji.

C. Zaci Gstroji: pfedstavuje sougast
uréenou k seéeni travy.

D. Ochranny kryt zadniho vyhozu: jde
o bezpeénostni ochranny kryt, ktery zabraruje
vymrsténi cizich predmétu, které byly ptipadné
zachyceny Zacim Ustrojim, daleko za stroj.

E. Sbérny kos: kromé funkce sbéru posecené
travy pIni i funkci bezpe€nostni tim, ze
zabrariuje vymrsténi cizich predmétu, které
byly zachyceny Zacim ustrojim, daleko od
stroje (pouze u modell se zadnim sbérem).
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F.  Rukojet: jedna se o pracovni stanovisté
obsluhy. Jeji délka zajisti, aby obsluha pfi
praci vzdy udrzovala bezpe¢nou vzdalenost
od otacejiciho se zaciho Ustroji.

G. Spinac pohonu: spousti/zastavuje motor
a soucasné zapina/vypina zaci Ustroji.

H. Okénko pro pfistup k prostoru pro akumulator

l. Bezpeénostni kli¢ (Vypinaci zafizeni): Kli¢
zapina/ vypina elektricky rozvod stroje.

J.  Akumulator (neni-li doddn spolu se strojem,
prectéte si kap. 13 ,volitelné prislusenstvi*): bl:
dodava energii potfebnou k uvedeni motoru
do chodu; jeho parametry a pokyny k pouZziti
jsou popsany ve specifickém navodu.

K. Nabijecka akumulatoru (neni-li dodana
spolu se strojem, prectéte si kap. 13
,Vvolitelné prislusenstvi“): zatizeni
pouzivané pro nabijeni akumulatoru.

3.3  TYPOVY STITEK (obr. 1)

Urove akustického vykonu.
Oznaceni shody ES (CE).
Rok vyroby.

Typ stroje.

Vyrobni &islo.

Nazev a adresa vyrobce.
Kaod vyrobku.

Maximalni rychlost chodu motoru.
. Hmotnost v kg.

10. Napajeci napéti a frekvence.
11. Stupen elektrické ochrany.
12. Jmenovity vykon.

cCoNPImELN

DULEZITA INFORMACE Udaje uvedené
na typovém stitku vyrobku uvddéjte pokazdé,
kdyZ se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INFORMACE Piiklad prohldseni
o shodé se nachdzi na poslednich stranach ndvodu.

3.4  BEZPECNOSTNI ZNACKY (obr. 2)

Na stroji se objevuji riizné symboly.
Vyznam jednotlivych symbolu:

.l Upozornéni. Pfed pouzitim
I_LJ stroje si prectéte pokyny.

D w Nebezpeéi! Riziko vymrsténi
& N predméti. Béhem pouziti zafizeni
udrzujte osoby mimo pracovni prostor.

— Pozor na ostré Zaci ustroji:
m’ @-’4 Nevkladejte ruce ani nohy do prostoru
& lozeni zaciho ustroji. Zaci ustroji
se nadale otaci i po vypnuti motoru.
Pfed zahajenim udrzby vyjméte
bezpecnostni kli¢ (vypinaci zatizeni).

Pozor na zaci Ustroji, je ostré: Zaci Ustroji
Gen se nadale otaci i po vypnuti motoru.

Nikdy nevystavuijte stroj desti ani vihkosti.

1=}/ e m Jen pro elektrické sekacky

=y @ s napajenim ze sits.

& Jen pro elektrické sekacky
/ ﬂ \ @ s napajenim ze sit8.

DULEZITA INFORMACE Poskozené nebo jiZ neditelné
vystrazné $titky je tfeba vyménit. PoZadejte o nové
Stitky ve svém autorizovaném servisnim stfedisku.

4. MONTAZ

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem poufZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZnym
rizikim a nebezpecim.

Z prepravnich a skladovacich divodu nékteré
soucasti stroje nejsou namontovany pfimo ve
vyrobnim zavodé, ale po vyjmuti z obalu je tfeba
provést jejich montaz podle nasledujicich pokyna.

Rozbaleni a dokonéeni montaze musi byt prove-
deno na rovné a pevné plose s dostate¢nym prostorem
pro manipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti vhod-
ného naradi. NepouZivejte stroj dfive, nezZ provedete
pokyny uvedené v kapitole ,,MONTAZ“,

Pred provedenim montéazZe zkontrolujte, zda bez-
pecnostni kli¢ neni vloZen do svého uloZeni.

41 ROZBALENI (obr. 3)

4.2 MONTAZ KOSE (obr. 4, obr. 5)

4.3 MONTAZ RUKOJETI

e EL 340 Li 48L - (obr. 6-9)

* EL 380/420 Li 48L (obr. 10-13)

5. OVLADACI PRVKY

51 BEZPECNOSTNI KLiC (VYPINACI ZARIZENI)

Kli¢ (obr. 14.A), ktery se nachazi uvnitf prostoru pro
akumulator, aktivuje a deaktivuje elektricky obvod stroje.
Vyjmutim kli¢e dojde k Uplnému vypnuti elektrického
rozvodu, ¢imz zabranite nekontrolovanému pouziti stroje.

DULEZITA INFORMACE Bezpednostni
kli¢ vyjméte pokazdé, kdyZ se stroj nepouziva
nebo kdyZz je ponechan bez dozoru.

5.2 RUKOJET

5.2.1 Ovladaci spinaé¢ startovani/zastaveni

Ovladaci spinac (obr. 15.A, obr. 15.A.1) spousti/
zastavuje motor a sou¢asné zapina/vypina zaci Ustroji.
Uvedené polohy jsou uréeny pro:



| Startovani.

I]‘. Zapojeni zaciho Gstroji.

O Zastaveni.

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat béhem
pouZziti stroje, jsou popsany v kap. 2. Diisledné dodrZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym rizikim a nebez-
pecim.

6.1  PRIPRAVNE UKONY (obr. 16)

Ujistéte se, Ze bezpec€nostni kli¢ neni viozen v zafizeni.

A Uvedeny ukon proved'te pfi zastaveném Zacim ustroji.

6.1.1 Kontrola akumulatoru (obr. 17)

6.1.2 Pfiprava stroje pro pracovni ¢innost

POZNAMKA  Tento stroj umozriuje sekat travnik
riiznymi zplsoby; pred zahdjenim pracovni ¢innosti je vhodné
pripravit stroj podle toho, jak hodldte provést sekani.

a. Priprava pro seceni a sbér travy
do sbérného kose (obr. 18)

b. Ptiprava pro se¢eni a zadni
vyhoz travy na zem (obr. 19)

c. Priprava pro seceni travy a jeji rozsekani
(funkce muléovani) (obr. 20) .

6.1.3 Nastaveni vysky seceni (obr. 21)

6.1.4 Nastaveni sklonu rukojeti (obr. 8, obr. 12)

6.2 BEZPECNOSTNIi KONTROLY
A Bezpecnostni kontroly provedte pred kazdym pouZi-
tim.

6.2.1 Celkova bezpeénostni kontrola

Predmét Vysledek

Drzadla Cista, sucha.

Rukojet Spravné upevnéna a pevné

uchycena na stroji.

Cisté, neposkozené
aneopotfebované,

neporusené, dobre
naostfené.

Zaci Ustroji

Ochranny kryt zadniho
vyhozu; sbérny ko$

Neporusengé. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravné.
V pfipadé poskozeni
provedte vyménu.

Spinaé pohonu

Péka se musi pohybovat
volné, nenasilné a pfi
uvolnéni se musi
automaticky a rychle vratit
do neutralni polohy.

ana zacim Ustroji

Akumulator Zadné poskozeni jeho plaste
azadny prisak tekutiny.
Srouby/matice na stroji Ré&dné utazené

(nepovolené). Neposkozené
aneopotiebované.

Stroj

Z&dné stopy po poskozeni
nebo opotiebeni.

Zadna poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.

Ukon

Vysledek

1. Uvedte stroj do ¢in-
nosti (odst. 6.3).

2. Uvolnéte ovladaci pr-
vek spinace (obr. 29).

1. Zaci Ustroji se musi
pohybovat.
Bezpecnostni paka

se musi pohybovat
volné, nenasilné a pfi
uvolnéni se musi auto-
maticky a rychle vratit
do neutralni polohy,
¢imz dojde k zasta-
veni zaciho Ustroji.

»

A Kdyz se kterykoli z vysledki odlisuje od informaci
uvedenych v nasledujicich tabulkdch, stroj nepouZivej-
te! Obratte se na stiedisko servisni sluzby za tic¢elem
provedeni potfebnych kontrol a pfipadné opravy.

6.3

STARTOVANI (obr. 23-25)

A Spusténi motoru povede k sou¢asnému zapnuti

Zaciho ustroji.

6.4

PRACOVNI CINNOST (obr. 26)

DULEZITA INFORMACE V pfipadé zastaveni motoru
béhem pracovni ¢innosti v dusledku prehrati je tfreba
vyckat 5 minut pfed jeho opétovnym uvedenim do c¢innosti.

6.4.1

Seceni travy (obr. 27, obr. 28)

POZNAMKA Rychlost pojezdu a vysku seceni
prizplsobte stavu travniku (vysce, hustoté
a vilhkosti trdvy) a mnoZstvi sekané travy.

6.4.2

6.5

ZASTAVENI (obr. 29)

Vysypani sbérného kose (obr. 29, obr. 30)

A Zaci dstroji se naddle otaéi po dobu nékolika
sekund i po jeho vyFfazeni nebo po vypnuti motoru.
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DULEZITE | Stroj vZdy vypnéte.
¢ Béhem presunt mezi jednotlivymi pracovnimi prostory.
* Pri pfekonavani netravnatych povrchd.
* PokaZdé, kdyzZ je tfreba prekonat prekazku.
* Pred nastavovanim vysky sekani.
* PokaZdé, kdyZ vyjmete nebo nasadite sbérny kos.

6.6 PO SKONGENi POUZiVANI (obr. 31-33)

DULEZITA INFORMACE Bezpecnostni
kli¢ vyjméte pokazdé, kdyZ se stroj nepouZiva
nebo kdyZ je ponechan bez dozoru.

7. UDRZBA

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouZziti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym
rizikim a nebezpeéim.

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/serizovani na stroji:
¢ Zastavte stroj.
¢ Vyjméte bezpecnostni kli¢ (kli¢ nikdy nenechavejte
zasunuty nebo v dosahu déti ¢i nepovolanych osob).
* Vyjméte akumulator.
* Ujistéte se, Ze jsou vSechny pohybujici
se soucasti uplné zastavené.
* Pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostredi nechte vychladnout motor.
* Noste vhodny odév a ve vSech situacich, kdy existuje
riziko pro vase ruce, pouZivejte pracovni rukavice.
* Prectéte si pFislusné pokyny.

71  AKUMULATOR

714 Vydrz akumulatoru

Vydrz akumulatoru (tedy povrch travniku, ktery Ize
posekat pred dal§im nabijenim) je podminéna zejména:

a. Faktory prostredi, které zpusobuji
vyssi spotiebu energie:

— Sekani hustého, vysokého nebo vihkého travniku.

b.  Zabér stroje; ¢im vétsi Sitka, tim
vy$8i spotfeba energie.

c.  Chovani obsluhy, kterému by se bylo tfeba vyhnout:

- Casté zapinani a vypinani béhem pracovni innosti.
— P¥ili§ nizk4 vyska seceni s ohledem na stav travniku.
- Prili§ vysoka rychlost pojezdu s ohledem

na odstrafiované mnozstvi travy.

POZNAMKA Béhem prdce je akumuldtor
chranén proti uplnému vybiti ochrannym zafizenim,
které vypne stroj a zablokuje jeho c¢innost.

Pro optimalizaci vydrze akumulatoru je vzdy vhodné:
— Sekat travu, kdyz je travnik suchy.
— Sekat travu ¢asto, aby nedosahla pfili§ vysoké vysky.
- Nastavit vétsi vysku seceni, kdyz je trdva velmi
vysoka, a provést druhy prejezd s nizsi vyskou.
— nepouzivat stroj na muléovani
v pfipadé pfili§ vysokeé travy.

V pfipadé, kdy chcete pouzit stroj pro delSi pracovni
doby, nez dovoluje standardni akumulator, je tfeba:
— zakoupit druhy standardni akumulator, okamzité vymenit
vybity akumulator, a to bez ohroZeni plynulosti pouZiti;
— zakoupit akumulator s prodlouzenou autonomii ve
srovnani se standardnim akumulatorem (odst. 13.2).

71.2 Vyjmuti a nabijeni akumulatoru (obr. 31-33)

POZNAMKA Akumulator je vybaven ochranou,
ktera zabrani jeho nabiti, kdyz se hodnota teploty
nenachazi'v rozsahu od 0 do +45 °C.

POZNAMKA Akumulator miZe byt nabit
kdykoli, a to i ¢dstecné, bez rizika poskozeni.

7.2 CISTENI (obr. 34)
Po kazdém pouziti vycistéte dle nize uvedenych pokyna.

7.241 Cisténi stroje (obr. 35-38)
7.2.2 Cisténi montazniho celku zaciho Gstroji

DULEZITA INFORMACE Pred provedenim
Jjakéhokoli zasahu naklorite stroj na stranu,
abyste zkontrolovali stabilitu stroje.

Odstrante zbytky travy a bahna nahromadéné
uvniti skfing, aby se zabranilo jejich zaschnuti,
které by mohlo ztizit nasledné startovani.

7.2.3  Cisténi kose (obr. 39)
7.3 ZACi USTROJI (obr. 40-43)

A Nedotykejte se Zaciho ustroji, pokud nebyl vyjmuty
klic a dokud Zaci ustroji neni Upiné zastavené. Dbejte
opatrnosti, jelikoZ Zaci ustroji se miZe otacet i po vyjmuti
klice.

A Vsechny ukony tykajici se sekacich zarizeni (de-
montaz, ostreni, vyvaZovani, oprava, zpétna montaz a/
nebo vyména) predstavuji velice ndrocné prace, které
vyZaduji specifické znalosti a pouZiti prislusného vybave-
ni; z bezpeénostnich divodli je proto zapotrebi, aby byly
pokaZdé provedeny ve specializovaném stredisku.

A Poskozené, ohnuté nebo opotrebované Zaci Ustroji
nechte vZdy vyménit jako celek spolu s prislusnymi srou-
by, aby bylo zachovano vyvaZeni.

DULEZITA INFORMACE VZdy pouzZivejte
origindlni Zaci ustroji, oznacené kédem uvedenym
v tabulce , Technické parametry*”.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt zaci
ustroji uvedena v tabulce , Technické parametry”
mezitim vyménéna za jina s obdobnymi vlastnostmi
vzajemné zaménitelnosti a bezpe&nosti provozu.

8. SKLADOVANI

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat bé-
hem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné dodr-
Zujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vazZnym rizikim
a nebezpecim.
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8.1 SKLADOVANI STROJE (obr. 43-46)

8.1.1 Skladovani stroje ve vertikalni
poloze (EL 380/420 Li 48L)

V ptipadé potfeby Ize stroj ulozit ve
vertikalni poloze, povéseny na haku.

A Ujistéte se, Ze hak a prislusny upevriovaci systém
jsou vhodné a maji schopnost udrZet hmotnost stroje;
bud'te opatrni a patfiéné dohlédnéte na to, aby déti
nebo zvifata nevylézaly na stroj a nezvysovaly tak
zatiZeni haku. Stroj uloZte tak, aby Zaci ustroji bylo
otoceno smérem ke zdi nebo bylo néleZité zakryto, aby
nepredstavovalo nebezpedi v pfipadé kontaktu, at uz
nahodného, nebo nenadalého, s lidmi, détmi Ci zviFaty.

Pfi uloZeni stroje ve vertikalni poloze odblokujte
rukojeti (obr. 47.A) a oto¢te madlem dopredu tak, aby
se zub oznadeny ,>“ shodoval VYHRADNE s mistem
ozubeni ozna¢enym ,S* a poté rukojeti zablokuijte.
Poloha musi byt na obou stranach stejna.

8.2 SKLADOVANi AKUMULATORU

Akumulator je tfeba uchovavat ve stinu, v chladu
av prostiedich bez vyskytu vihkosti.

POZNAMKA V pripadé delsi neginnosti nabijte akumulétor
kazdé dva mésice, aby se prodlouZila jeho Zivotnost.

9. MANIPULACE A PREPRAVA (obr. 29,
obr. 31, obr. 34, obr. 48-53)

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrzovat
béhem pouziti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym
rizikim a nebezpeéim.

10. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny potiebné

pro obsluhu stroje a pro spravnou zakladni tudrzbu,
kterou mlze provadét uzivatel. Veskeré ukony
souvisejici se sefizenim nebo udrzbou, které

nejsou popsany v tomto navodu, smi provadét

pouze prodejce nebo specializované stredisko.
Ukony provadéné u neautorizovanych organizaci
nebo ukony provadéné nekvalifikovanym personalem

zpUsobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti ¢i odpovédnosti vyrobce.

Neoriginalni nahradni dily a pfisluenstvi nejsou
schvaleny; pouziti neoriginalnich nahradnich dilt

a prislusenstvi midze ohrozit bezpecénost stroje a zbavuje
vyrobce jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

11. ZARUCNI PODMINKY

Zarucéni podminky jsou uréeny vyhradné pro
spotrebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na v8echny vady materiald a vyroby,
které byly potvrzeny béhem zaruéniho obdobi vasim
prodejcem nebo specializovanym stfediskem.

Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo vyménu
komponentu, ktery je povazovan za vadny.

Doporuéuje se svéfit stroj jednou roéné autorizované
servisni dilné za u¢elem provedeni udrzby,

servisu a kontroly bezpeénostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou udrzbou stroje.
Zaruka se nevztahuje na $kody zplsobené:

Chybéjicim seznamenim s pravodni

dokumentaci (Navody).

Profesionalnim pouzitim.

Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost

cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.

Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné

nebo nejsou dovolené vyrobcem.

Nedostate¢nou udrzbou.

Zménou stroje.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich

dilu (pFizpUsobitelné dily).

Pouzitim pfislusenstvi, které nebylo

dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

ukony udrzby (popsané v ndvodu k pouziti);

bézné opotiebeni spotfebnich materiall, jako jsou
Zaci ustroji, kola, pojistné Srouby a kabely;

bézné opotiebeni;

zhor$eni stavu stroje estetického charakteru,
zpUsobené jeho pouzitim;

drzéaky sekacich zafizeni;

pomocné naklady pfipadné souvisejici s aktivaci zaruky,
jako je napfiklad pfesun k uzivateli, pfeprava stroje

k prodejci, pronajem nahradnich zafizeni nebo pfivolani
externi firmy pro provedeni v§ech praci udrzby.

Uzivatel je chranén vlastnimi narodnimi zéakony.
Prava uzivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakonU nejsou touto zarukou nijak omezena.
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12. IDENTIFIKACE ZAVAD

Kdyz problémy pretrvavaji i po aplikaci vyse uvedenych feseni, obratte se na svého prodejce.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRICINA

RESENI

Po stisknuti spinace mo-
tor nenastartuje.

Chybi bezpecénostni kli¢ nebo
neni spravné viozeny.

Vlozte kli¢ (obr. 23).

Chybi akumulator nebo
neni spravné vlozeny.

Otevfete dviika a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (obr. 23).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a podle potieby jej dobijte (obr. 32).

Motor okamzité nenaskoci.

Drzte stisknuty spina¢ pohonu po
dobu 2-3 sekund (obr. 25).

Zasah tepelné ochrany
nasledkem prehfati motoru.

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uvedte stroj do ¢innosti.

Motor je v chodu, ale zaci
Ustroji se netodi.

Upevnéni zaciho ustroji je povolené.

Chcete-li zastavit motor, vyjméte
bezpecnostni kli¢.

Pro ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
servisni stfedisko (odst. 7.3).

Zastaveni motoru béhem
pracovni ¢innosti.

Akumulator neni spravné vlozeny.

Otevfete dvifka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (obr. 23).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a podle potfeby jej dobijte (obr. 32).

Ucpani zabrariujici otaéeni
zaciho ustroji.

Vyjméte bezpeénostni kli¢, nasadte
si pracovni rukavice a odstrarite travu
¢i zbytky zachycené na spodni strané
stroje a/nebo z kandlu vyhozu.

Zasah tepelné ochrany
nasledkem prehfati motoru.

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uvedte stroj do ¢innosti.

Zasah tepelné ochrany z divodu vysoké
spotteby elektrické energie z divodu:
* Seceni pfili§ vysokeé travy.

* Ucpani zabrarujici ota¢eni
Zaciho Ustroji.

* P¥ili§ velké mnozZstvi zbytkl
travy nahromadéné uvnitf
skfiné a v kanalu vyhozu.

¢ Nastavte vétsi vysku seceni, je-
li trdva velmi vysoka, a provedte
druhy prejezd s nizsi vySkou.

¢ Odstrante prekazky (odst. 7.2.2).

* Ocistéte stroj (odst. 7.2.1)

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uved'te stroj do ¢innosti.

Sbérny kos$ neni
schopen pojmout
posekanou travu.

Chcete-li zastavit motor, vyjméte
bezpecénostni kli¢.

Zkontrolujte pfipadna poskozeni a obratte
se na servisni stfedisko pro pfipadnou
vyménu zaciho Ustroji (odst. 7.3).

Vnitfek skiiné je Spinavy.

Vycistéte vnitfek skfing, abyste usnadnili
sbér travy do sbérného kose (odst. 7.2.2).

Seceni travy pro-
biha obtizné.

Zaci stroji neni v dobrém stavu.

Obratte se na Servisni stfedisko kvuli
nabrou$eni nebo vyméné Zaciho Ustroji.

Je slySet nadmérny
hluk a/nebo citit nad-
mérné vibrace béhem
pracovni ¢innosti.

Upevnéni zaciho Ustroji je povolené
nebo je zaci Ustroji poskozené.

Chcete-li zastavit motor, vyjméte
bezpecénostni kli¢.

Pro ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
servisni stfredisko (odst. 7.3).
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7. Vydrz akumulatoru
je nedostatecna.

Néaro¢né podminky pouziti
s vy$Sim proudovym odbérem.

Provedte optimalizaci pouziti (odst. 7.1.1).

Nedostacujici akumulator
s ohledem na provozni naroky.

Pouzijte druhy akumulator nebo akumulator
s vy$8im vykonem (odst. 13.2).

Akumulator neni spravné vlozen
do nabije¢ky akumulatoru.

8. Nabijec¢ka akumula-
toru neprovadi nabi-

Zkontrolujte, zda je vloZeni spravné (obr. 32).

jeni akumulatoru.
Nevhodné podminky prostfedi.

Provedte nabiti v prostfedi s vhodnou
teplotou (viz navod k akumulatoru /
nabije¢ce akumulatoru).

Znecisténé kontakty.

Ocistéte kontakty.

Chybi napéti pro nabije¢ku akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je zastréka radné zasunuta
a zda je v zasuvce elektrické sité proud.

Vadna nabije¢ka akumulatoru.

Provedte vyménu s pouzitim
originalniho nahradniho dilu.

Kdyz zavada pretrvava, prectéte si navod
k akumulatoru / nabijeéce akumulatoru.

13. VOLITELNE PRISLUSENSTVI

13.1 SADA PRO MULCOVANI

Rozmeélni nadrobno posekanou travu a necha ji na
travniku, jako alternativa ke sbéru do kos$e (u stroj,
které maji pfislusné vybaveni) (obr. 54.A).

13.2 AKUMULATORY

K dispozici jsou akumulatory rtzné kapacity, aby bylo

mozné se pfizpUsobit riiznym provoznim potfebam

(obr. 54.B). Seznam akumulator homologovanych pro

tento stroj je uveden v tabulce ,Technické parametry*.
13.3 NABIJECKA AKUMULATORU

Zatizeni, které se pouziva pro nabiti
akumulatoru (obr. 54.C).
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